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054 I PORSCHE TAYCAN TURBO S
Na elektrická auta můžete pohlížet všelijak, můžete jim vyčítat vysokou hmotnost, relativně 
malý dojezd a dlouhé dobíjení, můžete jimi opovrhovat kvůli vysoké ceně. Ale že je svezení 
v Porsche Taycan Turbo S neskutečný zážitek, na jehož vstřebání potřebujete pár dnů, to je 
prostě fakt. Tak se prosím připoutejte, vyrážíme.

010 I NOVINKY
Tradiční podzimní autosalon v Paříži se 
letos z dobře známých důvodů nekonal, 
ovšem o zajímavá auta nebyla v uplynulém 
měsíci nouze. Považte sami - nový super
sport Maserati MC20 s karbonovým mo- 
nokokem a zbrusu novým přeplňovaným 
V6, nová generace BMW M3/M4, která po
prvé nabídne i pohon všech kol a karoserii 
kombi, jedinečné Ferrari Omologata nebo 
Touring Superleggera Aero 3 a limitovaná 
edice Audi R8 Green Hell.

024 I TESTY
Toyota GR Supra 2.0 /  Volkswagen T-Roc 
Cabrio /  Audi RS 6 Avant /  BMW X7 
vs. Mercedes-Benz GLS /  SEAT Leon ST /  
Ford Explorer /  BMW M4 Competition 
vs. Lexus RC F Track Edition

062 J TOP ROADS
Ondra Štaidl se do oblasti severozápad
ních Čech vrací hodně rád. Krušné hory 
i Slavkovský les jsou plné zajímavých 
lokalit, které spojují skvělé okresky. Jednu 
z nich našel severně od Sokolova. Více 
než sedmdesátikilometrová trasa je jako 
stvořená pro ostré předokolky. Vzal na ni 
Hyundai i30 N Project C.

068 I ROZHOVOR
Miloš Bychl patří к té generaci závodníků, 
kteří hájili české barvy na evropských 
okruzích dávno předtím, než padla 
železná opona. Moc pěkně jsme si 
popovídali o tom, jaké bylo závodění 
tehdy, jaké je dnes a co ho na rychlém 
ježdění stále baví.

078 I CESTOVÁNÍ
Vojta Bednář vždycky toužil se jednoho 
dne sebrat, popadnout jenom peněženku, 
telefon a klíče od auta a vyrazit někam 
pryč. Bez složitých příprav, bez velkých 
zavazadel a také bez partnerky nebo 
kamarádů -  prostě jenom on, jeho auto 
a silnice před nimi. Letos v létě takhle 
sednul do Subaru BRZ a vyrazil do Řecka.

088 I LIVE FOR SPEED
Basketbal je sport, který je rychlý, dyna
mický a po úspěchu českých basketbalistů 
na mistrovství světa je u nás dost nahoře. 
Pořád je to ale nic proti nejlepší lize 
světa - zámořské NBA. Do tajů basket
balu a jeho rychlosti nás zasvětí Tomáš 
Satoranský.

092 I HISTORIE
Bernieho Ecclestona řada z vás zná 
jako velkého šéfa Fl. Jak ale ke svému 
obrovskému vlivu přišel, kudy vedly jeho 
kroky a kdo mu byl nápomocen? To vše se 
dozvíte v článku Tomáše Richtra.
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